



По факту пожара на атомоходе «Вайгач» в Красноярском крае, в результате которого погибли два человека, возбуждено уголовное дело



По факту пожара на атомоходе «Вайгач», принадлежащего ФГУП «Атомфлот» Госкорпорации «Росатом», Главным следственным управлением Следственного комитета России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам). Как установлено следствием, 15 декабря 2011 года около 2 часов по московскому времени в районе поселка Караул Таймырского муниципального района Красноярского края произошло возгорание в трех каютах 2 уровня атомохода «Вайгач», который осуществлял ледовую проводку сухогруза «Капитан Данилкин» от порта города Дудинка до Карских ворот по реке Енисей. В результате возгорания погибли два члена экипажа, ещё один доставлен в медицинское учреждение с ожогами дыхательных путей. В настоящее время на месте происшествия начала работать следственно-оперативная группа, в которую вошли следователи и криминалисты ГСУ СК России по Красноярскому краю и Западно-Сибирского следственного управления на транспорте. Следователи приступили к допросам членов экипажа, свидетелей. Устанавливаются причины возгорания. Назначены необходимые судебно-криминалистические экспертизы, в том числе судебно-медицинские и пожарно-техническая.

15 декабря 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514236>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
